

„Földtől a földreig”

Király Judit kitalálta, a kiállítók örömmel fogadták, a Tessedik Sámuel Múzeum és a Ruzicskay Közalapítvány támogatta, a közönség pedig eljött, s jól érezte magát a „Kép helyett” c. kiállítás-sorozat első rendezvényére, ahol Szuhaj György gondolatai „voltak láthatók” – kép helyett.



A népes vendégsereget Roszik Zoltán, múzeumi igazgató köszöntötte a múlt héten szombaton, majd Úveges Krisztina beszélt arról, hogy a sorozat hetente változó darabjait Király Judit művésztől szülő, szabad asszociációs gondolatai kötik össze, a látogató,

a tárlat böngészője így kap teljes képet, tőprengésre indítást. Kérte, nézzék úgy a kiállítást, mintha ismerőssel találkoztak volna, jöjjenek hétről-hétre, s maradjanak beszélgetni a művésztől, a világról, a gondolatokról – kép helyett.

Az első kiállítótól, Szuhaj Györgytől megkérdeztük, hogyan fogadta a kiállítás-sorozat ötletét.

– Nagyon jó, hogy Jutka vette a bátorságot, hogy megcsinálja a kiállításokat – úgy érzem helyettem is – összetartva ezzel a művészeket és azokat, akiket a művészet érdekelt. Jót tesz ezzel, mert alkalmat teremt, hogy leüljenek, leüljünk borozni, a képekről, a művésztől, az életről beszélgetni. Nekünk kiállítónak külön jó, hogy kis közösségünknek, Szarvasnak bemutatkozhatunk, és egymással találkozhatunk.

– *Kiállított képeid a földről szólnak, mi motiválta a téma-választást?*

– Ha az ember keresi, mit érdemes képpé keretezni, általában „hülyeségeket” tud csinálni, van azonban néha szerencséje, amikor a képek találják meg az embert. Ha a teremtést, az emberi életet végiggondoljuk, végülis ebből a földből vettünk, ebbe fogunk visszatérni, az „arasznyi repülés” a kettő között, az a mi életünk. Nekem szerencsém volt találkozni ezzel az anyaggal, ami megmutatta magát, s úgy gondoltam, hogy másnak is meg kell ezt mutatni.

A „Kép helyett” kiállítás-sorozat következő darabja március 6-án, szombaton 16 órától lesz a Tessedik Sámuel Múzeumban. Az érdeklődők Szabó Norbert József performanszát láthatják.

A művész a következőket írta magáról:

Szarvas, Martos Flóra u. 4.
30 38117000
e-mail: bonorb@freemail.hu

Születési hely, idő:
1977. 05. 07., Orosháza

Iskolák:
2000 – MKE festő szak, mester: Klimó Károly
1998-2000 BTK, Szarvas
1991-1995 Tömörkény István GMSZKI, Szeged

Kiállítások:
2003: Art'Otél, Budapest; Bolza-kastély, Szarvas; K-Bazovsky ház, Budapest
2002: Cadre Rouge, Budapest
2001: Munkácsi Múzeum Békéscsaba
2000: Elmény és eszmény, Gödöllő

Sebészeti és Onkológiai magánrendelés

Helye: Szarvas, Deák F. u. 2.
Idéje: minden hó 1. és 3. péntekén 17-19 óráig

Rendel: Dr. Hajdú Jenő
sebész, onkológus

Betegfogadás bejelentkezés alapján!
Tel.: 06 20/988-5954 (16 óra után)

Egymilliárd forintos éves árbevétel elerő Kft. főkönyvelő munkakörben felvételt hirdet.

A munkakör betöltéséhez felsőfokú szakirányú végzettség szükséges. Az állás azonnal betölthető. Az írásos önéletrajzot a végzettséget igazoló bizonyítványok másolatát a **GALLICOOP Rt. (5540 Szarvas, Ipartelep 53/1.)** titkárságára kérjük leadni.

Röviden

Hivogat az iskola

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája foglalkozásokat rendez az iskolába készülő gyerekeknek. Januártól március végéig összesen hat alkalommal várják azokat az óvodásokat, akik szeptembertől iskolába fognak járni. A Fő téri iskoláépületben tartott foglalkozásokon a kicsik a leendő tanítónéni és diáktársaik segítségével ismerkedhetnek a számítógépekkel, különböző kézműves foglalkozásokban vehetnek részt, játékokat tanulhatnak, kedvükre mozoghatnak a tornateremben. A következő foglalkozás március 13-án lesz 10.00 és 12.00 óra között.

Pályázat ovisoknak

Kedves festeni, rajzolni szerető ovisok!

Rajzpályázatot hirdet számotokra a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, melynek témáját 2004. március 6-án (szombaton) a tavaszváró játszótérünkön tudhatjátok meg. A leggyesebb alkotókat ajándécsomaggal jutalmazzuk. Sok szeretettel várunk benne-teket a születéssel együtt.

Marika néni, Rita néni

Asztmaklub

Értesítjük tagjainkat és az érdeklődőket, hogy soron következő foglalkozásunkat március 5-én délután fél 3-tól tartjuk a szokott helyen. (Szlovák Önkormányzat klubhelyisége, Szarvas, Eötvös u. 44. Bejárta a Béke utca felől.) Előadó: Dr. Jedlinszky Mária tüdőgyógyász főorvos. Téma: aktuális kérdések az asztma és allergia kapcsán.

Zenes is, ifjúsági is

Zenes ifjúsági istentisztelet tartanak március 6-án (szombaton) 17 órai kezdettel az Újtemplomi Gyülekezeti Központban (Szabadság út 70.). Az istentiszteleten Roszik Mihály vendéglelkész fog szolgálni, utána pedig szendvicsek, sütemény és tea mellett lesz alkalom a kötetlen beszélgetésre és ismerkedésre, vagy akár ping-pongozásra is. Az újtemplomi fiatalok minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Böjti istentisztelet

Úrvacsoraosztással egybekötött böjti istentisztelet tartanak március 7-én (vasárnap) 9 órától az Újtemplomi Gyülekezeti Teremben (Szabadság út 70.), ahol magyar és szlovák nyelven is fog szolgálni Roszik Mihály vendéglelkész. Minden érdeklődőt szeretettel vár Deme Zoltán és Erika lelkesházaspár!

Nagy Ferő Szarvason

A Hatvannegy Vármegye Ifjúsági Mozgalom szervezésében március 7-én, vasárnap 15 órától a Granárium Zebra Klubban előadást tart Nagy Ferő a Beatrice frontembere. Téma: Megváltozott értékrendek.

Nőnap színházzal

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre szeretettel várja tagjait március 8-án 16 órakor nőnap rendezvényére a Közösségi Házba. Értesíti tagjait, hogy a rendezvény után 18 órakor a Vajda Péter Művelődési Központban a Verigo színtársulat szlovák nyelvű előadását tekinthetik meg „Lávicka” címmel. A belépőjegyek árát a kör fizeti. Mindenkit szeretettel vár a vezetőség.

Már nem támogatják

Közel négy évig támogatta anyagilag Szarvas Város Önkormányzata a vásártéri Napfény Evangélikus Óvodát. Az Újtemplomi Evangélikus Egyházközösség 1999-ben kötött megállapodást az önkormányzattal az óvodában folyó közoktatási feladatok ellátására. Az önkormányzat tavaly szeptemberig úgy támogatta az óvodát, hogy ugyanannyit költhessenek az egyházi óvodában egy gyerek ellátására, mint a város óvodáiban. Időközben azonban a működés racionalizálásának következményeként – megváltozott a város óvodáiban is az összeg, amellyel a város ki-

égszítette az óvodai állami normatívát. Mikor az Újtemplomi Evangélikus Egyház támogatási kérelmét aktualizálta az derült ki, hogy már az az összeg nagyobb, amit az egyházi óvoda egyházi kiegészítő támogatásként kap az államtól. Egy gyerek ellátásának önkormányzati támogatása a városi óvodákban a számítások szerint 11 ezer 77 forint, az egyházi óvodában pedig az egy gyerekre jutó egyházi kiegészítő támogatás 11 ezer 152 forint havonta. Ennek figyelembe vételével a képviselők elutasították a Napfény Óvoda támogatási kérelmét.

Irtó drága szerek

Mostanában háromszor annyi gyerek fertőzött fejtétivel Szarvas iskoláiban, mint a korábbi években. Ez derült ki a vezető védőnő tájékoztatásából a januárban, februárban kötelezően elvégzett tevésségi vizsgálatok után. Ebben a tanévben tetűirtó szer vásárlására kiszabott 50 ezer forint már elfogyott, aminek oka nemcsak az, hogy sokkal több a fertőzött gyerek, hanem az is, hogy az irtószerek ára fél év alatt duplájára emelkedett. A képviselő-testület jóváhagyta, hogy a tevésség elleni védekezéshez szükséges tetű-

irtó szereket az Egyesített Gyógyító-megelőző Intézet OEP által finanszírozott iskola-egyesületi alapjából megvásárolják.

Házmentő

Mint arról lapunkban korábban beszámoltunk több, mint 120 bejelentés érkezett Szarvas Város Önkormányzatához arról, hogy az aszály jelenségek okozott a helyi ingatlanokban. Babák Mihály polgármester intézkedése nyomán a Szarvason

A fáról ismét lehullt egy levél...

Fájó szívvel tudtuk, hogy a szerető, drága jó férj, édesapa, gyermek, testvér, jóbarát és kolléga

Dr. PALLAGHY ÁDÁM
kerületi főállatorvos
életének 49. évében tragikus hirtelenséggel elhunyt.

2004. március 5-én 13.30 órakor a dévaványai temetőben helyezték örök nyugalomra. Lelki üdvéért engesztelő szentmisét a temetést követően a Katolikus Templomban tartunk.

A gyászoló család
Táviratcím: 5510
Dévaványa, Rövid u. 4.

Soha ilyen jó év

Fennállásának legjobb esztendejét tudhatják maguk mögött a szarvasi galambászok, derült ki a múlt hét végén a Komép Kft. ebédelőjében tartott, évertékelő és díjkiosztó összejövetelen.



A szarvasi tagok mellett török-szentmiklósi és kunszentmártoni sporttársakat idvözölhetett a Szarvasi Galambász Egyesület elnöke, Herkő László, majd a 2003-as esztendő értékelve arról számolt be, hogy az évadban a területen rendezett versenyek négy kategóriájából három szarvasi galambászok nyertek meg, ezzel soha nem látott jó esztendőt tudhatnak maguk mögött. A rövid távú versenyeket (100-300 km) Kasik Mihály, Misurda András, Olejár Pál,

ket (300-500 km) Dankó Pál János, Misurda András, Herkő László, Olejár Pál és Herkő Ákos nyerték, csapatban itt is Demjén Antal lett a győztes. A hosszú távú versenyeket (500-1000 km) Szabó Imre és Herkő László nyerték, a csapatversenyben Olejár Pál és galambjai végeztek az élen. Egy szuper hosszú verseny volt az elmúlt évadban, ezt egyéniben Misurda András, csapatban Herkő László nyerte meg, a fiatal galambok versenyét pedig Szabó Imre és galambjai. A nevek és eredmények felsorolásakor egyúttal a kiérdemelt jutalmakat, kupákat is kiosztotta az elnök, majd hasonlóan sikeres esztendőt kívánt a szarvasi galambászoknak 2004-re is. A díjkiosztó végzetével ifjúsiklandó vacsorát tartaltak a szarvasi galambászok és vendégeik elé, s természetesen nem maradtak el az elmúlt esztendő legsikeresebb, legemlékezetesebb pillanatairól szóló baráti beszélgetések sem.

Tanuljon tovább!!! Szerezzen szakképesítést a KISOSZ-nál!

A KISOSZ Békés Megyei Szervezete (OKÉV:06-0173-02; FAT: AL-0181) az alábbi államilag elismert OKJ-s szakképesítést nyújtó tanfolyamokat indítja Szarvason, 2004. március 22-én a Székely Mihály Szakközépiskolában Szarvas, Kossuth u. 5-7.

Szaktanfolyamaink:
Kereskedő, boltvezető (78.000,- Ft)
Vendéglátó üzletvezető (78.000,- Ft)
Időtartam: 4,5 hónap
Jelentkezési feltételek: 18. év betöltése, érettségi vagy bármilyen szakmunkás bizonyítvány.

Szakk munkás tanfolyamaink:
ABC eladó (88.000,- Ft)
Gyorsítkeztetési eladó (88.000,- Ft)
Időtartam: 6 hónap
Jelentkezési feltételek: 16. év betöltése, általános iskolai végzettség.

A tanfolyamokra részletfizetés lehetséges!!! Munkanélküliek képzési támogatás ügyében érdeklődhetnek a Munkaügyi Központ Kirendeltségén!

Bővebb felvilágosítás és jelentkezés:
KISOSZ Békés Megyei Szervezete
Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1.
Tel.: (66) 325-997, 327-193,
(66) 451-741, (30) 9354-371
E-mail: bmkisosz@bekes.hungary.net

MIKOSZOFT Bt.
Szarvas, Széchenyi u. 5.
Reggel 7.30-9.30-ig, Délután 15-17 óráig.
Tel.: 06/20/966-8889, 06/66/312-117

•••••
• **Délelőtti könnyű**
• **fizikai munkára**
• **(anyagmozgatói)**
• **keresünk fiú**
• **diákokat szarvasi**
• **munkahelyre.**
• **Érdeklődni**
• **munkaidőben**
•••••
• **T: 62/543-276,**
• **20-519-0046.**
•••••